

# 鲁山深山普降大雪

□记者 胡耀华 文/图

本报讯 12月25日,鲁山县四棵树、赵村、尧山等深山区普降大雪。记者当天中午在尧山镇尧山景区看到,地面上白雪皑皑,有些地方积雪达3厘米多。

突然而降的大雪让不少游

客惊喜万分,他们在雪地里嬉笑追逐,十分开心(右图)。

尧山景区工作人员告诉记者,大雪降于25日凌晨,其中景区玉皇顶附近积雪最厚,这是景区今冬的第三场雪。

“今天山上的雾凇景观特别漂亮,但由于风力较大,索道暂时无法运营。”昨天上午9时

许,尧山景区工作人员范钦春致电记者,昨天上午,尧山景区索道上站还出现了美丽的雾凇景观。

另据记者了解,这场大雪覆盖面积较广,直到昨天上午,在311国道鲁山县尧山镇和赵村镇境内道路上,仍可看到周围远处山上的积雪。



## 小区管道漏水 社区物业联修

□记者 牛超

本报讯 “要不是社区和物业及时维修,我们还不知道啥时能吃上水呢!”昨天上午,说起小区管道老化漏水一事,家住新华区香山管委会四化路社区的李冬梅说。

12月23日早上,65岁的李冬梅起床做饭时,发现家里的自来水水流“就像线一样”。李冬梅出门发现,是社区星峰球场西侧路边的一个消防栓在漏水。

此时,四化路社区党支部书记刘海涛也在查找“清水的来源”。“早上到社区上班,发现院门口都是水,根本无法通行。”刘海涛说,经过查找,他们发现清水来自星峰球场西侧路边的一个消防栓。

“消防栓下面是一根直径约100毫米的供水管道,主要给社区800多户居民供水。”刘海涛说,水管漏水导致供水压力减小,影响了居民的正常生活用水。

刘海涛立即与负责此处管道维修的星峰物业取得联系,又组织社区志愿者一起到抢修现场。经过近3个小时的抢修,23日中午12时许,漏水管道被修好,供水恢复正常。

## 家中失火陷困境 民政伸手显温情

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天上午,石龙区民政局工作人员来到龙河街道捞饭店村,给遭遇火灾的李凯团家送去了慰问品。

李凯团今年28岁,未婚,母亲去世多年,父亲李丰登和两个哥哥在外打工,他与85岁的奶奶一起生活,以放羊为生。12月25日上午,他赶着羊群出去后,家里发生火灾,幸亏奶奶当时不在家,五间堂屋只有最东头一间因为有山墙阻挡没有被烧,西侧四间屋子的檩条、椽子、大梁都被烧得黢黑,中间的三间屋顶全部塌了下来,家具、家电和生活用品几乎化成灰烬,屋内一地瓦片,只有两间东屋暂时可以居住。记者从石龙区消防大队获悉,当时为了灭火足足用了4车水。

石龙区民政局在得知情况后,紧急采购了4条新棉被和3件大衣、2双棉靴及米面油等物品送到李凯团家。



12月25日,市民在市区花鸟市场挑选风信子花茎。

## 风信子热销

记者在这里看到,商贩带来的风信子花茎吸引了大批市民购买。一位市民告诉记者,风信子被誉为“西洋水仙”,有很多花色,春天开放,寓意着“只要点燃生命之火,便可同享丰富人生”。

本报记者 禹舸 摄

# 孕妇欲寻短见 民警及时救助

□记者 杨德坤 通讯员 李民

本报讯 12月25日,在舞钢市公安局,家住舞钢市恒大华府小区的市民华某把一面写有“人民仆 见义勇为”的锦旗送给该局民警张铁,并表达了自己的感激之情。

据了解,12月20日晚,该局

杨庄派出所民警张铁和同事执行公务,一直忙到深夜。张铁回到位于恒大华府的家中,他把车停好准备上电梯时,突然听到求救声,他立即警觉起来。顺着灯光,张铁发现同楼的12楼还亮着灯光,声音也像是从那里发出的。

张铁赶到12楼看到,门口有

两名保安和几个邻居正在求救。经短暂了解,原来是这家女主人因家庭矛盾一时想不开,把自己关在屋里要寻短见,且女主人已怀孕8个多月。

情况紧急,张铁果断命令保安找来锤子和斧子砸门,破门而入。室内一片狼藉,但不见女主人。张铁立即跑到阳台上,只见

男主人华某紧紧抓住女主人的双手,女主人笨重的身子悬在空中……张铁和两名保安立即合力将孕妇拉了上来。

随后,张铁耐心陪着华某夫妇聊天,直到凌晨3点,女主人最终打开心结,表示会珍惜自己的生命,爱护肚子里的孩子。



## 抢占先机 领创鹰城 共赢未来

### 平顶山日报传媒集团房地产广告招商

**☎ 电话**  
0375-7391333  
18937501333

为了更好地服务我市房地产开发及房地产销售企业,自2016年7月1日起,平顶山日报传媒集团下属平顶山市报业广告公司全权代理平顶山日报传媒集团旗下《平顶山日报》、《平顶山晚报》、党报阅报栏、平顶山新闻网、平顶山传媒客户端、平顶山手机报、平顶山微报、掌上鹰城、平顶山微视房地产广告事宜。